



В школе

1788 5 декабря прошло торжественное открытие шестого сезона Школьной филармонии 1788 и концерт, приуроченное к 185-летию со дня рождения великого русского композитора П. И. Чайковского.

Это была отличная возможность окунуться в мир классической музыки и услышать произведения П. И. Чайковского в исполнении талантливых участников Школьной филармонии; поучаствовать в праздничной раус-программе и почувствовать атмосферу торжества.

Кадеты-юнармейцы кадетского корпуса встречали гостей, приглашали в зал. Также приняли участие как волонтеры «Движения первых»





